

**Ágfalva Községi Önkormányzat Polgármesterének
20/2020. (XII.01) számú határozata**

Az emelkedő várható élettartam miatt egyre szélesebb kört érintenek az idősgondozással kapcsolatos mindennapi kihívások. Annak érdekében, hogy a településünk időseinek életminősége ne csökkenjen, a szociális ellátórendszer átgondolására, átfogó új kezdeményezésekre van szükség. Olyan kínálati rendszer kifejlesztése és megvalósítása, amely az idős emberek szükségleteihez igazodik.

Erre kínál lehetőséget a Co-AGE Projekt, melynek keretében az Soproni Evangélikus Egyházközség és Ágfalva Községi Önkormányzat együttműködve éri el a közös célokat.

Erre születne egy megállapodás, melyben az együttműködő felek vállalják, hogy a CO-AGE projekt adta lehetőségeket, az egymástól való tanulás, információ szerzés sokrétű eszközeit felhasználva szoros kapcsolatot építenek ki és idősbarát intézkedéseikkel hozzájárulnak, hogy a településük mintaközösséggé váljon.

Az ehhez szükséges feladatok, lépések, egy szükségletfelmérés. Dialógus kiépítése az idős emberekkel. Hálózattá fejleszteni a meglévő szociális ellátó rendszert és megnyerni egyre több önkéntest arra, hogy vállaljanak szerepet az idősgondozásban. Továbbá Fórumok formáinak meghatározása, ahol az idősek, a civil segítők, a helyi és a határon túli gondoskodó közösségek találkozhatnak. A COVID járványra is figyelemmel a „Szakpolitikai kerekasztal beszélgetések” helyszíneinek, formáinak megjelölése. A szociális háló jövőjéről, önkéntes kezdeményezések szerepéről, idősbarát közösségek minden létező tanácskozás. A politikai és a releváns szakmai szervezetek képviselőinek, bizalmi munkatársaknak a kijelölése.

A megállapodás időszaka: 2020 és 2022 évek.

Fentieknek megfelelően az alábbiak szerint döntöttem:

HATÁROZATA

Magyarország Kormánya 2020. november 3-án a 478/2020. (XI.3.) Korm.rendelettel 2020. november 4. napjától veszélyhelyzet kihirdetését rendelte el Magyarország teljes területére.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján – mely szerint „veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja” – az alábbiakról döntöttem:

Ágfalva Községi Önkormányzat Polgármesterének 20/2020. (XII.1) határozata:

Pék Zsuzsanna, Ágfalva Községi Önkormányzat polgármestere határoz, hogy a Soproni Evangélikus Egyházközséggel együttműködve csatlakozni kíván a Co-AGE Projekt, egyidejűleg a Mintaközösségek a Co-AGE Projekt keretében Együttműködési megállapodás tartalmát jóváhagyja, és a projekt ügyeiben kapcsolattartó személyként Zselinszkyné Kondor Nikoletta képviselőt jelöli ki.

Felelős: Pék Zsuzsanna polgármester

Határidő: azonnal

Pék Zsuzsanna
polgármester

dr. Szováti Júlia
jegyző